Opatření a náprava chyb a nedostatků zjištěných při přezkoumání hospodaření za rok 2024
· Územní celek nedodržel obsahové vymezení položky rozvahy „A.II. Dlouhodobý hmotný majetek“ – chybné zařazení některého majetku.
Opatření:

Chybně zařazený majetek byl přeřazen do správné skupiny majetku, nebo úplně vyřazen z evidence

· Skutečné stavy majetku nebyly zaznamenány v inventurních soupisech. Dokladová inventura účtu 403 – Transfery na pořízení dlouhodobého majetku, nebyla doložena průkazným inventurním soupisem. 
Opatření:
Byl vytištěn správný inventurní soupis, který obsahuje název akce nebo projektu, transferový podíl, celkovou výši AU 403, rozpuštěnou hodnotu, roční rozpuštění, zůstatek transferu (tato data poskytuje např. sestava KEO4 1.14.5 R60b „Přehled transferů podle AU, na kterých je evidována celková výše transferu“)
· Bylo zjištěno, že dotace ve výši 184 320,- Kč „Pořízení mobilního vybavení a vybavení pro KD Buková“ od poskytovatele SZIF byla určena jako neinvestiční, ale v rozporu s tím, byla tato dotace chybně zaúčtována jako investiční, což způsobilo nesoulad mezi účetním a skutečným stavem účtu 403 ( zjištěný účetní stav k 31.12.2024 činil 49 298 880,36 Kč a skutečný zůstatek transferů k 31.12.2024 činil 49 114 560,36 Kč )
Opatření:
Správné zaúčtování dotace jako neinvestiční, bylo opraveno vnitřním dokladem č.25-007-00037
· Účetní stav na syntetickém účtu 022 souhlasí s majetkovou evidencí, ale na úrovni analytických účtů byl zjištěn rozdíl mezi účetnictvím a majetkovou evidencí. Chyba nespočívá v celkovém nesouladu, ale v chybném zařazení části majetku pod nesprávnou analytiku.
Opatření:
Rozdíl mezi účetní a majetkovou evidencí byl opraven vnitřním dokladem č. 25-007-00060
